
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Política Cultural de Itanhaém - CMPCI 

Data: 30/07/2021      Local: Reunião Virtual – Zoom                      Hora: 10h15  

 Presentes: 

Presidente do CMPCI: Ivan dos Santos 

Secretaria de Educação: Carlos Bernardino Filho 

Área de Expressões Culturais: Ernesto Bechelli  

Área de Literatura: Joana Maria Soares Merlin Scholtes (Suplente) 

Área do Patrimônio Natural e Cultural: Felipe S. Moscatello 

 
Área de Artes de Espetáculo: Fernando Ferreira Curcio 

Área de Audiovisual e Mídias Interativas: Marcos Rogério da Silva e Priscila Martin 

Área de Artesanato e Serviços Criativos: Inêz Aguiar Tobias 

Secretaria de Turismo: Sandor Joszef Marques Hary  

 

 

Ausentes 

Secretaria de Meio Ambiente: Caíque de Souza Alves  

Secretaria do Governo Municipal: Jessica Bonfim Quintas  

Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano: Simone Donner Brandão  

Área de Artes Visuais: Ronaldo Lopes de Lima 

 

Convidados: 

Movimento Cultural de Itanhaém : Rita Sales 

Diretor de Cultura: Tony Sheen 

 

Ausências justificadas: 

Maraléia Menezes e Betty Bechir 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
  

 

TÓPICOS DEBATIDOS:  

 Apresentação da situação atual do Eixo 3 – Equipamentos Culturais - do Plano Municipal de 

Cultura 

 

PROVIDÊNCIAS: 

- Disponibilização no site da prefeitura das atas em formato DOC ou PDF e que outros ofícios 

também sejam publicizados; 

- Envio por e-mail e Whatsapp do cronograma de apresentação dos grupos; 

- Envio da prefeitura à Mitra de ofício em relação às situações do Convento e da Igreja;  

- Envio de ofício para a Secretaria de Educação sobre as atividades da Pracinha da Cultura; 

- Envio de ofício aos Secretários solicitando a participação dos conselheiros das seguintes 

secretarias municipais, nas reuniões do Conselho: 

 

Secretaria de Meio Ambiente: Caíque de Souza Alves  

Secretaria do Governo Municipal: Jessica Bonfim Quintas  

Secretaria de Turismo: Sandor Joszef Marques Hary  

Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano: Simone Donner Brandão  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 Ata do dia 22 é aprovada 

 

 Ivan avisa que como a Leia está ocupada com o  Siseb o Tony vai fazer as observações do 

eixo 3 – Equipamentos Culturais. 

 

 Tony faz as observações abaixo sobre o eixo 3: 

 

 A Casa de Dança vai ter um novo espaço com três salas adaptadas e amplas 
 

 Vai haver um convênio do programa de Biblioteca Digital com espaço itinerante 
 

 Está tendo uma conversa sobre o Museu do Divino ficar na Estação 
 

 Houve discussão no PPA sobre manutenção dos espaços 
 

 Foi criada uma ficha de manutenção dos espaços 
 

 Há outras iniciativas acontecendo, como um proponente do Proac que fez um projeto 
envolvendo o Museu 
 

 Está havendo a criação de um calendário anual de eventos 
 

 A Academia deverá ter sala na Rodoviária 
 

 É citado que o CEU é um espaço de complicada administração, mas temos que persistir 
 

 Está havendo a digitalização dos documentos da biblioteca e museu para disponibilizar em 
site próprio 
 

 Falta inclusão do sistema municipal  
 

 O cadastro unificado do Condesb deve ocorrer no começo de 2022 
 Tony fez a apresentação do plano até a Meta 9 e na próxima reunião (13/08) irá finalizar as 

outras metas. 
 

Fim da apresentação de Tony 

 

 Marcos se oferece para disponibilizar alguns acervos temáticos do Cofit para o site que está 

sendo criado  

 

 Tony fala da preocupação com o armazenamento de dados pois até as nuvens tem problemas 

 

 Ivan manifesta condolências para a Academia Itanhaense de Letras pelo falecimento de 

Octávio 

 

 Joanna informa que haverá reunião para a escolha do novo presidente e vice na próxima 

semana 

 

 Marcos solicita que a ata seja disponibilizada em formato DOC ou PDF e solicita que os 

ofícios também sejam publicizados 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ivan diz que vai providenciar 
 

 Marcos se voluntaria para cuidar do Facebook do Conselho 
 

 Marcos solicita que haja uma Conferência Municipal de Cultura ainda este ano, mesmo que 
em formato híbrido. 
·. 

 Priscila se disponibiliza para alimentar a página do Facebook também 
 

 Ivan informa que a Léia está aguardando sugestões de inclusão de datas no calendário 
cultural 
 

 Ivan informa que o CEU agora é chamado de “Pracinha da Cultura” 
 

 Felipe convida a todos para a Semana do Patrimônio  
 

 Ivan diz que o vice-prefeito se colocou à disposição para receber o Conselho 
 

 Priscila pergunta sobre a situação da Pinacoteca e Ivan informa que o gestor pediu 
afastamento, que serão retomados os editais e que irá colocar um coordenador no local 
 

 Todos perguntam sobre o nome da Pinacoteca e Ivan diz que o Tony deve entrar na próxima 
reunião pra falar a respeito 
 

 Priscila pergunta sobre cronograma dos grupos e Ivan diz que vai passar pelo Whatsapp e e-
mail 
 

 Ernesto lembra da Comissão do Conselho para falar com o gestor da Pinacoteca e Ivan  
informa que a Comissão está automaticamente desfeita porque o gestor saiu 
 

 Em relação à Mitra, Felipe pede para fazer ofício do Conselho para a Mitra Diocesana, 
solicitando informações acerca do andamento das obras do Convento e também se há 
alguma proposta de manutenção da Igreja Matriz. 
 

 Não havendo mais nada a tratar, o presidente encerra a reunião às 12h15. 
 
 

Maraléia Menezes de Lima 

Secretária 

 

Ivan dos Santos 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 


